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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

             Львівська   область

       Двадцять п’ята чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 25 – 621
02 березня  2018 року
Про внесення змін та доповнень у рішення  Лисиничівської 

сільської ради від 20 жовтня 2017 року  № 20-512

      Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Лисиничівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Заголовок до рішення  Лисиничівської сільської ради від 20 жовтня 2017 року  № 20-512 викласти в такій редакції: «Про виготовлення проектно-кошторисної документації  капітального ремонту внутрішньоквартального проїзду по вул.  Залізнична (від перехрестя з вул. Митрополита  Яхимовича до перехрестя з вул. Злуки) в селі Підбірці».
2.  Пункт 1 рішення  Лисиничівської сільської ради від 20 жовтня 2017 року  № 20-512  викласти в такій редакції:   «Виконавчому комітету Лисиничівської сільської ради виготовити проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду  по вул.  Залізнична (від перехрестя з вул. Митрополита Яхимовича до перехрестя з вул. Злуки) в селі Підбірці  Пустомитівського району Львівської області.».

3.  Пункт 2 рішення  Лисиничівської сільської ради від 20 жовтня 2017 року  № 20-512  викласти в такій редакції:   «Сільському голові М.М. Бедрію укласти договір з ліцензованою організацію з метою виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду  по вул. Залізнична (від перехрестя з вул. Митрополита Яхимовича до перехрестя з вул. Злуки) в селі Підбірці  Пустомитівського району Львівської області.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  сільського голову – М.М. Бедрія та постійну бюджетну комісію, з питань бюджету, фінансів, планування  і управління комунальною власністю ( голова комісії – Л.Г. Хавунко). 

Сільський голова                                                                             М.М. БЕДРІЙ
